
Проведено навчальний онлайн-захід загального (базового) курсу з питань 

внутрішнього контролю 

 

Міністерством фінансів України 26, 28 травня та 03 червня 2021 року в 

рамках двостороннього співробітництва з Міністерством фінансів Королівства 

Нідерланди проведено навчальний онлайн-захід з основних аспектів здійснення 

внутрішнього контролю для 58 працівників державних установ. 

Захід проведено представниками Департаменту гармонізації державного 

внутрішнього фінансового контролю Міністерства фінансів України спільно з 

старшим аудитором Центральної аудиторської служби Мінфіну Королівства 

Нідерланди Манфредом ван Кестереном та співкоординатором проекту 

технічної підтримки для України Національної академії фінансів та економіки 

Міністерства фінансів Королівства Нідерландів Русланою Рудніцькою.  

Захід спрямований на підвищення рівня обізнаності державних службовців 

з питань внутрішнього контролю.  

 Під час навчального заходу розглядалися концептуальні основи 

внутрішнього контролю: планування і контроль, три лінії управління, діяльність 

з управління ризиками, питання управлінської відповідальності підзвітності у 

системі внутрішнього контролю, місце внутрішнього контролю у 

міжінституційних відносинах із підпорядкованими органами, а також розвиток 

внутрішнього контролю у контексті реформ державного управління та 

управління державними фінансами. 

Розглянули приклади ідентифікації ризиків та здійснення їх оцінки, а також 

різні варіанти ставлення до ризиків (ризик-апетит), готовності на них реагувати. 

Висвітлювались приклади помилок, що виникають під час здійснення діяльності 

з управління ризиками. Зазначалось, що основна увага має приділятися 

пріоритетним ризикам, з якими може зіштовхнутися установа при досягненні 

цілей та виконанні ключових завдань.  

На вебінарі охарактеризовано основи моніторингу - діяльності спрямованої 

на відстеження ефективності запровадженої системи внутрішнього контролю. А 

також місця і ролі внутрішнього аудиту, який покликаний допомагати керівнику 

в управлінні установою. 

При виконанні практичних завдань обговорено типові проблемні питання, 

які виникають під час опису системи внутрішнього контролю в установах. 


